

**Витяг з протоколу засідання**  
Вченої ради Львівського медичного університету  
від 30 листопада 2023 року, протокол № 4

**Присутні:** члени Вченої ради університету в складі 34 особи.

**1. СЛУХАЛИ:**

Сергій ГОЛОТА – кандидат фармацевтичних наук, доцент, завідувач кафедри фармацевтичної хімії, фармакогнозії і ботаніки з ресурсознавством лікарських рослин.

Про стан навчально-методичної, наукової та виховної роботи за 2022-2023 н.р. кафедри фармацевтичної хімії, фармакогнозії і ботаніки з ресурсознавством лікарських рослин.

Співдоповідач:

Богдана БАЙДА – кандидат економічних наук, завідувач кафедри організації та економіки фармації, технології ліків та біофармації

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіт про стан навчально-методичної, наукової та виховної роботи за 2022-2023 н.р. кафедри фармацевтичної хімії, фармакогнозії і ботаніки з ресурсознавством лікарських рослин.

Роботу кафедри фармацевтичної хімії, фармакогнозії і ботаніки з ресурсознавством лікарських рослин вважати задовільною.

**2. СЛУХАЛИ:**

Надія МАЛЕХ – доктор філософії за спеціальністю «Стоматологія», завідувач методичним відділом.

Звіт про результати рейтингування науково-педагогічних працівників Львівського медичного університету.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома адміністрації і керівникам структурних підрозділів.

**3. СЛУХАЛИ:**

Ольга РЯБУХА – кандидат медичних наук, доцент, завідувачка кафедри анатомії, фізіології та патології.

Звіт про науково-педагогічну діяльність здобувача вченого звання професора кафедри анатомії, фізіології та патології та розгляд атестаційних матеріалів.

Ігор ГАЙДУЧОК – доктор медичних наук, доцент, завідувач кафедри імунології, алергології, ревматології та вірусології.

Звіт про науково-педагогічну діяльність здобувача вченого звання професора кафедри імунології, алергології, ревматології та вірусології та розгляд атестаційних матеріалів.

УХВАЛИЛИ:

I. Враховуючи відповідні здобутки в педагогічній, науковій та навчально-методичній роботі та позитивні результати таємного голосування, представити до присвоєння вченого звання:

1. Рябуху Ольгу Іллівну – професора кафедри анатомії, фізіології та патології.
2. Гайдучка Ігоря Григоровича – професора кафедри імунології, алергології, ревматології та вірусології.

II. Просити Атестаційну Колегію Міністерства освіти і науки України присвоїти названим працівникам Львівського медичного університету зазначені вчені звання.

**Вчений секретар,  
Тетяна ПИНДУС**